

大学生暴殴公交司机 自称心情不好

昨天下午,仙林某大学一名大二男生和女友乘坐公交车时,因不满司机提醒他往车厢后面走,在车上辱骂了司机,并在底站对车近6旬的司机大打出手。目前,李某已被警方控制。

公交司机车上挨骂

昨天下午1点40分左右,97路公交车司机陈师傅从仙林大学城驾车经过文苑路西站时,由于上车乘客太多,刘师傅便催促上车的人往后走。最后上车的是一对大学生情侣,由于车厢前面人太多,陈师傅便建议这对情侣刷卡后从后门上车,但两人并未理会,上车后便站在驾驶室旁边。

车门关闭后,由于看不到右边的后视镜,陈师傅便提醒那对情侣往后走。听到陈师傅催促,女孩往后挪了挪,可小伙子不但不挪步,反而开口骂了起来,骂得十分难听。“年轻

人火气大,他骂我,我也没说,勉强能看到后视镜后就开车了。”陈师傅说,不料车起步后,小伙子的挎包仍挡住后视镜视线,他就再次提醒小伙子往里走走,没想到小伙子继续骂起来。

“你再骂我就报警啊!”听陈师傅这么一说,小伙子不再叫骂了。当车开了四五站路后,小伙子又挡住了陈师傅的视线。“我就推了推他的包,让他往里再走一点,我坐在驾驶室,肯定用不了多大力气。”陈师傅说,这回小伙子终于往里挪了挪,不过他甩出了句话:“你等着,到底站了我抽你!”

终点站司机遭小伙暴打

陈师傅以为小伙子是在说气话,就没放在心上,继续开车。当车到达终点站南京火车站后,小伙子握紧拳头,冲到陈师傅面前,朝着他鼻梁就是一拳。陈师傅当即被打得鲜

血直流,没等他反应过来,额头上又遭重拳袭击。“连打我三拳后,我感觉头脑眩晕,鼻梁疼得受不了。”陈师傅说,打过后,小伙子便下车要走,他连滚带爬追了出来,拖住他不让走。

陈师傅没料到的是,小伙子见无法脱身,对他又是一阵拳打脚踢。“我当时拖住他,跪在地上,求附近的乘客帮忙报警。”陈师傅说,几个乘客看到后立即报警,并围住小伙子不让离开。

民警赶到后,将打人的小伙和他女友带到了派出所,并将陈师傅送到中大医院治疗。经医院检查,陈师傅额头上两个血肿,鼻梁软组织受伤严重,还有发生迟发性脑出血的可能,需留院观察。

打人者系大二学生

警方调查后得知,打人的小伙是仙林某大学文学院的大二学生李某,和他在一起的

女孩是同班同学,也是他的女友。在派出所里,李某承认自己太冲动,不应该骂陈师傅,更不应动手打人。对自己打人的原因,李某解释为在学校发生了一点事,心情不好。

李某的女友称,李某骂陈师傅后,她曾多次劝阻,可李某不听她的。目前,警方正在进一步调查此事。

陈师傅说,他今年快60岁了,开公交车已30多年,以前也被乘客骂过,但公司有规定,对乘客他们只能打不还手骂不还口。由于自己服务态度好,所以公司才决定把他安排到窗口地带,跑火车站到大学城的专线车。

“自从跑大学城以来,我也挨过骂,但没想到今天被打成这样。”陈师傅说,他怎么也想不通,自己哪里做错了,更让他难以接受的是,打他的人还是大学生。(王先生爆料奖150元) 快报记者 李绍富

“温馨提示”骗了不少人

快报讯(通讯员 秦少 记者 李梦雅)因为家里太穷,来自广西的陈海(化名)几乎什么都干,在同乡的介绍下,陈海加入一个广东诈骗集团,负责在长三角一带银行取款机贴“温馨提示”,让人上当。

陈海今年22岁,小学毕业后就再也无法继续学业,在家乡混了几年后,陈海找到老乡,让他给自己谋一份差事。就这样,陈海认识了一个诈骗集团的老板,老板给陈海分配的工作就是用塑料板将自助取款机的出钞口堵住,并在取款机上贴上提示条,诱骗别人在取款受阻的情况下拨打提示条上的客服电话。

陈海在去年12月来到南

京,他的工作时间很稳定,一般在晚上12点到凌晨5点,这样进出银行也不会被发现。

由于陈海“工作努力”,看到他贴的“温馨提示”后打电话的受害人自然不少,老板也根据那些受害人转账到集团户头上的金额数给予陈海奖励,多则几千块钱,少则也有几百块。

就在陈海为这个轻松的赚钱方式开心不已的时候,南京这边的受害人发现上当后报警,警方通过监控录像锁定了陈海,并通过技术手段将他抓获。陈海这才意识到,自己被老板拉下了水。

近日,秦淮区法院一审判决陈海有期徒刑一年,罚金四千元。

被恐吓做“鸡” 女孩爬窗逃跑

快报讯(记者 常毅)“先生,求求你帮我报警,我男朋友要卖我去做‘鸡’!”前晚9点多,一个妙龄少女慌里慌张地跑到南京西站,向保安求救。看到这个身穿黑丝袜和短裙的漂亮女孩手臂上带着擦伤,保安赶紧拨打了110。

民警赶到后,求救的女孩小周像见到了救命稻草,“我男朋友骗了我,他已经结婚了,今晚还威胁我,说要把我卖去浦口做鸡。”小周自称是福建人,今年18岁,在南京一家夜总会工作。半年前,小周认识了前来消费的35岁的吴某。自称还是单身的吴某很舍得为小周花钱,两人随后开始“恋爱”。四个月后,小周无意中得知吴某已婚,但她仍继续与其交往。前

晚,两人在建宁路一家酒店开了房,亲热过后却发生了争执。“他说,半年来为我花了不少钱,要我给他10万元,否则就把我卖到浦口去做‘鸡’。”小周发誓说,她最多只花了对方两三万元。

但吴某的恐吓让小周吓得不得,她趁对方去洗澡时,连包和手机都来不及带,就从四楼窗口爬了出去,沿着突出的水泥台阶下到三楼,再攀着台阶爬到三楼楼梯间的窗口,翻进三楼后才逃出来求救。民警随即来到这家酒店,但吴某已经退房离去。民警教育小周说,恋爱态度要端正。一看民警要给自己“上课”,小周连称“要去买奶茶”,结果走了就不要再回来。

(张先生爆料奖50元)



英勇“小兵”

昨天,南京市实验幼儿园举行了一次军训汇报表演。小朋友们穿上军装英姿飒爽,打起军体拳个个有模有样。此次军训主要是为了培养小朋友不怕吃苦,不怕累,克服困难的优良品质。

快报记者 施向辉 摄

这种老骗术 每天忽悠N个家长

快报讯(通讯员 吴倪娜 记者 刘峻)“奇怪,这两天怎么总是有家长急匆匆地跑来,问自己孩子的胃穿孔怎么样了。”江苏省人民医院急诊科最近频频遇见怪事,一调查才知道,原来是老套的骗局又在南京出现了。

牛先生家住六合,昨天早上8点50分左右,正准备上班的他突然接到一名陌生中年男子的电话,男子在电话里说,牛先生在江宁上大学的儿子得了胃穿孔,被送往江苏省人民医院,急需手术。牛先生一听十分着急,立即和妻子打车赶往省人民医院急诊科。

急诊科医护人员立即帮忙查看入院登记,却没有发现牛先生儿子的任何信息。而此刻牛先生儿子的电话关机,牛先生情急之下打到学校教务处,一位老师前往教室查看后,告诉他们,孩子正在上课。这时,牛先生接到了短信——“医院需要手术,请即刻汇钱到某银行账户,否则无法手术”,牛先生这才明白受骗了。

据江苏省人民医院急诊科主治医师介绍,近两周来,每天门诊都会有十几位与牛先生有类似遭遇的家长跑来。有的家长甚至是从南通、宿迁等地赶来的。急诊科护士长李惠芬表示,家长接到此类电话后,应该先和孩子或学校联系,更不要轻信电话或短信给骗子汇款。

单位聚餐喝点酒 回家途中遇车祸

伤心母亲认为单位有责任,要讨个说法

到了年底,很多单位都会组织一次聚餐。不过,就在2008年的最后一天,在一家食品公司上班的员工于飞,在单位聚餐后骑摩托车回家,途中出了意外,赔上了性命。伤心欲绝的母亲认为,这家公司有责任,理由是如果公司不组织聚餐,儿子就不会喝酒出现意外。而这家公司也表示很委屈:“我们没让他酒后驾车啊!”

聚餐回家途中出车祸

这些日子,王女士家死一般地沉寂,她每天都拿着儿子的照片倚在门框上流泪。

“儿子是我一手拉扯大的。”王女士说,于飞是1981年出生的,由于丈夫常年在外打工,照顾儿子的责任就落在她一个人肩上。儿子12岁那年,丈夫和她离婚,从此母子俩更是相依为命。“他很乖,知道我一个人干活辛苦,经常帮我干活。”回忆往日点点滴滴,王女士泣不成声。

生活很艰辛,但儿子给了王女士信心。于飞毕业后,找了份工作,给一家食品公司开叉车,有了收入能养家了!3年前,于飞结婚,如今还有了可爱的女儿。一家4口,其乐融融。

然而,幸福却如此短暂。2008年的最后一天,儿子像往常一样去上班,临走前他冲着女儿挥手说再见,还丢了一句:“晚上单位有聚餐。”王女士没想到,那竟是儿子和她的诀别。当天晚上10点多,于飞给妻子打电话,说在单位聚餐,会尽快回家。谁也没想到,15分钟后,他就出了意外。在聚餐后骑摩托车回家途中,于飞一不小心

撞上了桥上的石墩,后脑勺着地,当场不省人事。当王女士全家赶到医院时,儿子一句话也没留下就撒手人寰了。

母亲认为单位有责任

刚刚过去的春节,当家家团圆时,这家老小却围着桌子抹眼泪。如今王女士和媳妇都没有工作,家里的经济来源断了,孙女刚刚才2岁。“孙女还小,别人问她爸爸哪去了,她就说爸爸去外地了,要等她长大了才能回来。”听到孙女的话,王女士又一次流下眼泪,她不知道今后的日子怎么过。

伤心之余,王女士觉得儿子出事的根源来自单位的聚餐。“儿子平时滴酒不沾,如果单位没有组织那场聚会,一切都不会发生。如果单位没有提供酒水,只喝饮料,他就不会喝多。如果他没喝多,就不会撞上桥上石墩。”这些日子,王女士一直在和儿子所在的公司交涉,她觉得儿子的意外应该以工伤死亡来处理。“可到现在除了1.5万元的安葬费,我还没有拿到其他的补偿。”王女士说,儿子是在单位组织活动过后出的事,单位有不可推卸的责任。

公司:向总公司申请抚恤金

昨天记者找到了于飞原所在单位南京某食品有限公司。对于此事,公司的赵总认为,年底聚餐喝酒无可厚非,而且当天聚餐时,相关主管曾提醒员工酒后回家要注意安全,不要酒后驾车。“我们提供了酒,可没叫他酒后驾车啊,当天晚上我们第一时间赶到了医院,不久后就出了1.5万元的安葬费。”

赵总表示,他们曾向劳动部门申报于飞工伤死亡的相关补偿,但因为事故鉴定结果表明于飞是酒后驾驶,违反了交通法相关规定,不符合申请条件。赵总认为公司完全按照法律程序办事,目前考虑到于飞上有老母亲,下还有2岁的女儿,他们又向总公司提出申请,希望能多争取一些抚恤金。

南京瑞格律师事务所的王立宁律师认为,于飞酒后驾车,本身就违反了交通法规相关规定,本人应负全责。根据工伤保险条例,醉酒引起的死亡或者伤害不属于工伤范围,不享受工伤待遇。(文中人物皆为化名)

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

别人的事比自己的事重要

快报讯(通讯员 交治宣 记者 李彦)一边是即将启程的火车,一边是别人遗失的腰包。是走,还是把里面有5千元现金的包转交?想了想,邵师傅放弃赶火车,直奔南京公安治安分局光华门派出所,将包交给报案中心民警。昨天,失主为了表示感谢,拿出500元现金答谢。

3月14日晚,南京火车站候车室内,50多岁的邵师傅在等待发往上海的火车。距离发车时间只剩下十几分钟,突然,附近座位上一个孤零零的腰包引起了他的注意。邵师傅拾起包打开,惊讶地看到厚厚一叠钞票、一部手机以及不少私人证件。

在原地焦急等了几分钟,邵师傅也未见有人认领,

而此时,自己乘坐的火车已开始检票。这如何是好?邵师傅想了想,放弃了赶火车。他随即改签车票,赶到光华门派出所报案中心,将腰包交给民警。经清点,民警发现包内现金有5千元,而手机价值两千多元。

随后,警方很快联系到失主。原来,市民张女士的丈夫当晚匆匆赶车时不小心将腰包遗失。“我们真的没指望还能把包再找回来。”张女士感激地说。更让她感动的是,邵师傅即将面临下岗,家中十分窘迫。

为表示感谢,张女士决定要见见邵师傅。昨天下午1点多,在光华门派出所内,张女士终于如愿以偿,她亲自将500元答谢金交到了邵师傅手上。

八旬老太太两天走失两回

快报讯(记者 马晶晶)夜晚,八旬老太太独自坐在小区门口喃喃自语,寒风中,她一直在发抖。热心市民万女士上前给老人家披了件衣服,仔细询问,才得知老人迷路了。

前晚11点,市民万女士在清江花园门口看到一名头发白的老太太独自坐在小区门口,“她穿得很少,就一件外套,晚上又起风,老人家冻得一直在抖。”万女士想起自家奶奶,和老太太差不多年龄,心存怜惜,赶紧回家拿了一件厚衣服给老人家披上,还坐在老人家身边,陪她聊天,“我问他,怎么会一个人坐在这里呢,家人都哪去了。”老人家一口外地

口音,说话十分难懂,万女士听了老半天,终于明白她是迷路了,但想知道更多细节时,老人家却回答不出来,“我问他,身上有没有电话,家在哪个小区,她一直摇头。”万女士无奈之下只好报警。

随后,民警将老人家带回派出所后,通过警务平台查询后发现,这名老人家走失已经不是第一次,就在前一天,同样的事情刚刚发生过。

一个小时后,老人儿子出现在派出所,将老人接回在鸡鹅巷的家中。老人儿子表示,以后一定会多跟老人沟通,不会再让老人走失。

(朱先生爆料奖50元)